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Ata da 14ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 05 (cinco) dias 

do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte cinco), presidida pelo Sr. Vereador 

Maurílio Martielho, secretariado pelo Vereador Ricardo Alexandre Corsino, 

Primeiro Secretário, e pelo Vereador Roberto de Morais Polonia, Segundo 

Secretário. Estavam presentes os Vereadores Cícero Aparecido Guimarães, Eric 

Bruno da Silva, Higor Antonio Martineli, Luciano Tarosso, Sônia da Cruz e 

Yohan Furlan de Faria. Às 19h33 (dezenove horas e trinta e três minutos), 

estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou 

aberta a 14ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa de 2025 e solicitou que o 

Vereador Eric Bruno fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após o tempo para 

meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 28 (vinte e oito) de abril de 2025, que foi aprovada pelo 

Plenário. O Presidente então solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura do resumo das matérias que constavam no Expediente, que foram: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO nº. 004/2025, de autoria da Mesa Executiva, que 

altera dispositivos da Resolução nº. 007/2004 que dispõe sobre o Plano de 

Cargos, Carreiras e Vencimentos da Câmara Municipal de Jataizinho e dá outras 

procedências; PROJETO DE LEI nº. 026/2025, de autoria da Mesa Executiva, 

que altera o Inciso II, do Art. 1º, da Lei Municipal nº. 1.078, de 02 de janeiro de 

2017, que fixa os vencimentos dos cargos efetivos e comissionados da Câmara 

Municipal de Jataizinho. A seguir o Presidente solicitou ao Segundo Secretário 

que fizesse a chamada dos vereadores inscritos para usarem da palavra neste 

período, contudo foi informado de que não havia inscritos. Sendo assim, o 

Presidente Maurílio usou da palavra para comunicar que havia dois projetos em 

tramitação na Casa, através dos quais seriam alterados cargos comissionados e 

suas remunerações. Também usou da palavra para abordar o Dia do Trabalhador 

e para parabenizar os servidores públicos. Como não havia matérias pautadas 

para o período da Ordem do Dia, passou o Presidente ao período das 

Explicações Pessoais e solicitou do Segundo Secretário se havia vereadores 

inscritos para usarem da palavra neste período. Como também não havia 

oradores inscritos, apenas o Vereador Presidente resolveu fazer uso da palavra. 

Após o seu próprio discurso, o Presidente agradeceu a presença de todos e 

convidou-os para acompanharem a próxima sessão ordinária no dia 12 de maio 

de 2025, com início às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos). Nesse momento 

o Presidente declarou encerrada a sessão. Os discursos proferidos nesta sessão 

estarão disponíveis no canal da Câmara Municipal de Jataizinho no Youtube, 

que podem ser acessados no endereço eletrônico na Internet: 

https://www.youtube.com/watch?v=pF93_Odg5bs. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jataizinho, aos 05 (cinco) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e 

vinte cinco).  

 

 

-Maurílio Martielho- 

Presidente 
-Ricardo Alexandre Corsino- 

Primeiro Secretário 



 2 

 

 
 

-Roberto de Morais Polonia- 

Segundo Secretário 

 

 

-Eric Bruno da Silva- 

Vice-Presidente 

-Cícero Aparecido Guimarães- 

Vereador 

 

 

-Higor Antonio Martineli- 

Vereador 

-Luciano Tarosso- 

Vereador 
-Sônia da Cruz- 

Vereadora 

 

 

-Yohan Furlan de Faria- 

Vereador 
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